

2017年4月6日 星期四

第4789期

本期16版

丁酉年三月初十
三月廿四 谷雨

东方城乡报



上海三农

中共上海市委农村工作办公室 上海市农业委员会指定信息发布媒体

www.dfcxb.com

深刻认识玉米收储制度改革的重要意义

>>>A4

进一步向全社会释放对绿色、有机农产品“从严监管,发现问题,坚决出局”的信号

“摘牌撤证”110个 提振品牌公信力

当前,深入推进农业供给侧结构性改革是农业农村工作的主线,大力发展绿色优质农产品是基本方向。在今年的全国“两会”上,习近平总书记在参加四川省代表团审议时强调,“要坚持市场需求导向,主攻农业供给质量,注重可持续发展,加强绿色、有机、无公害农产品供给”。

2017年中央一号文件明确提出,要支持新型农业经营主体

申请“三品一标”认证,强调加快提升国内绿色、有机农产品认证的权威性和影响力,将提升绿色食品品牌公信力摆在了更加突出的位置。

2016年,我国共取消110个绿色食品产品的标志使用权,是近几年“摘牌撤证”数量最多的一年,进一步向全社会释放了“从严监管,发现问题,坚决出局”的信号。

>>>A2A3



浦东大团桃园里的别样春之韵



一株株粉里透红的桃花迎着春光竞相绽放,一片片金灿灿的油菜花犹如一块块金毯与其交相辉映,为游人绘出一幕美妙的自然田野风貌景观。

连日来,在浦东东元海上桃花源,千亩田园里的春之色吸引着大批春游学生及踏青赏花的市民游客慕名前往。而桃花源里的桃农们眼下则忙着在大棚里为桃树人工授粉,以确保坐果率。农园里,农夫忙农活,游人忙拾景,可谓忙闲相宜各有所乐,大棚内外呈现出景中有景、春色诱人的别样春之韵(如图)。

眼下已到沪郊踏青赏花黄金季。作为上海桃花节的一个特色旅游观赏景点,东元海上桃花源不仅在种植上营造了一个理想的赏玩环境,还结合桃文化来丰富游人们的游玩内容,有供游人了解桃业文化历史的桃文化研究中心,还有让游人欣赏淘汰老桃树制成的桃木雕刻工艺品的桃木工坊等,旨在让游客在游园赏花的同时陶冶身心,以提升桃花节的内涵与品位,给游人以更丰富的体验。

记者 陈宗健

>>>A6



市农委调研新型农业经营主体“互联网金融+品牌质押”贷款创新项目 农产品品种权有望成为质押物

>>>A5

2015年,上海市新型农业经营主体“互联网金融+品牌质押”贷款创新项目启动。项目实施至今,共对接17家新型农业经营主体,其中11家已成功提款,中信银行累计放款3400万元。该创新项目对于缓解新型农业经营主体“融资

难”“融资贵”的问题起到了十分积极的作用。

市委农办、市委农副主任殷欧一行日前来到中信银行上海分行中环支行,就项目实施情况进行调研。他表示,下一步要从三个方面完善创新项目:一是与财政部门沟通,争取

将项目纳入中小微企业担保基金政策;二是创新质押内容,探索将知识产权、品种权纳入质押物行列;三是扩大宣传,向行业协会、农联会等宣传项目,让更多新型农业经营主体了解项目。

爱康国宾健康体检

管理集团

上海国宾医疗中心

地址: 西康路252号

电话: 62473737

沪广广[2016]第09-05-C248号 有效期至2017年9月4日